
 

 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE RODOLFO FERNANDES RN. 

 

Aos quatorze de março  do corrente ano às 09:13 horas, na cidade de Rodolfo 
Fernandes RN, estado do Rio Grande do Norte, à Rua Niná Negreiros n°100, no 
Plenário Cristovão Colombo Pinheiro de Melo. O Sr. Presidente declarou aberta a 7ª 
sessão ordinária dando boas-vindas a todos os presentes e aos que acompanhavam 
pelas redes sociais e pela transmissão da Rádio Maracajá FM. O PRESIDENTE, fez 
a conferência da lista dos vereadores presentes, constatando a presença oito dos 
nove vereadores, a vereadora Patrícia Gurgel justificou a ausência por motivos de 
saúde. De acordo com o art. 186.  Têm início do pequeno expediente. O Sr. 

Presidente pede ao primeiro secretário para fazer a leitura. Projeto de Resolução 
nº 003 de 2025 – Cria Procuradoria Especial da Mulher no âmbito da Câmara 
Municipal de Rodolfo Fernandes/RN e dá outras providencias. Não havendo 
oradores inscritos, encerramos o pequeno expediente. Começando o grande 
expediente com a vereadora Stefanye Cavalcante que cumprimenta a todos os 
presentes e os que acompanham pelas redes sociais. A vereadora fala do projeto da 
procuradoria da mulher, ressaltando a importâncias destas, terem um apoio. Se diz 
lisonjeada pelo projeto, pela importância de se cuidar deste ser. Com o objetivo de 
garantir que políticas públicas estejam ativas como espaço de acolhimento. A 
importância se dá pela busca de igualdade de gênero. Oferecendo apoio jurídico e 
psiquiátrico para que estas possam estar mais protegidas e conhecerem seus 
direitos, contribuindo para a formação de uma sociedade mais justas. A vereadora 
continua seu discurso parabenizando a equipe da festa do padroeiro são josé e 
convida a população para prestigiar os festejos. Ressaltou também que o maquinário 
está sendo concertado para iniciar a revitalização das estradas vicinais do município, 
pois o bem estar das pessoas, é o que importa. Pois o objetivo é servir a toda 
população sem distinção partidária. O sr. Presidente parabeniza a vereadora pela 
iniciativa de um projeto tão grandioso e fala do cuidado com todas as mulheres, em 
especial as que estão em vulnerabilidade social. Aproveitou para agradecer a 
presença de todos na sessão solene do dia internacional da mulher, que 
homenageou nove mulheres que receberam a comenda Maria de Fátima Galdêncio 
Cavalcante. A palavra foi concedida ao vereador Ruan Rodrigo, que também 
cumprimenta a todos e aos ouvintes, parabenizou o evento da sessão solene e a 
todos que participaram deste grandioso evento. O vereador parabeniza a equipe da 
Igreja de são josé pela organização da festa sociocultural do nosso município. 
Agradece também ao deputado Neilton Diógenes por ter prestigiado a abertura das 
festividades e agradece pela doação ofertada pelo deputado, uma moto 0KM para 
que seja realizado um show de prêmios para ajudar na restauração do teto da Igreja 
de São José. O vereador agradece ao elenco do auto de são josé pelo convite e fala 
da importância da realização, pois o Auto é um patrimônio cultural. O vereador 
agradece a previdência que já adiantou o orçamento do mês de fevereiro, e detalhe 
o pagamento do financiamento e seus respectivos valores, o diz aos aposentados e 



 

 

todos que tenham interesse de acompanhar esses dados, que o mesmo encontra-se 
exposto no mural da câmara. E torce para que a administração consiga continuar 
com o pagamento. Parabeniza a secretaria de saúde pela resposta em ofício sobre o 
SIOSP. O vereador relata o papel do vereador e se diz comprometido com a 
população. O Sr. Presidente fala nas obtenções das respostas que recebe a cada 
ofício. E também fala que a gestão se reuniu para negociar todos os precatórios 
deixados pelas outras gestão e saia das inadimplências. E diz sobre a importância 
desses direitos e este tenha sendo suprimidos. O sr. Presidente passa a palavra 
para a vereadora ERINAIDE NEGREIROS que saúda a todos os presentes e aos 
que acompanham pelos demais canais de comunicações. A vereadora parabeniza o 
presidente da casa pelo belíssimo evento e agradece pelas homenagens contidas 
naquele dia, a que a torna a vereadora com mais mandatos desta casa. O 
presidente fala que é sempre uma honra poder homenagear alguém com tanta 
índole. A palavra é passada ao vereador RENATO JUNIOR, que agradece pelo 
grandioso evento que elencou o papel de algumas mulheres que foram 
homenageadas naquele dia. O vereador também parabeniza o papel feminino na 
vida de cada um. Agradece ao secretário Raimundo Azevedo pela restauração do 
percurso da unidade de saúde do sítio espinheiro. E retoma alguns dos pedidos 
feitos e que já tem retorno do serviço. O vereador também falou da visita ao início 
das aulas e se diz satisfeito com a reforma, a merenda e os profissionais da escola. 
Aproveita para parabenizar a coordenação do hospital pelo hospital e pelo grandioso 
evento no período do carnaval. Parabenizou a organização da primeira corrida do zé 
que teve êxito e recebeu muitos visitantes e intensifica os movimentos esportivos e 
culturais. Parabenizou a gestão pela negociação dos precatórios. O sr. Presidente 
falou da proporção que a corrida do zé tomou e diz ter ficado feliz em contribuir com 
cinquenta por cento do valor arrecadado para a restauração do teto da igreja e que 
todos saíram com o sentimento de gratidão. O Sr. Presidente passa a palavra para o 
vereador MINERVANIO MENEZES e saúda a todos, pediu desculpas pela ausência 
na sessão solene e agradece as homenagens concedidas naquela noite e 
parabeniza a todas as mulheres que compõem a casa. O vereador parabeniza o 
Deputado NEILTON DIÓGENES por sempre contribuir a comunidade de Rodolfo 
Fernandes. O vereador falou dos pedidos feitos ao deputado para contribuir com a 
restauração do teto da igreja. O vereador pediu ao poder executivo para fazer a 
limpeza da praça de eventos, já que é um espaço que a população utiliza para 
caminhar. Pediu também para fazer o recolhimento das folhagens ao lado do antigo 
bar do Gavião. O vereador parabeniza a gestão pelo quadro médico e pedir mais 
atenção nas prescrições e ter cuidado nas consultas pela internet. Relatou um caso 
do laboratório que alterou o tipo sanguíneo de um paciente e pediu que tenham um 
pouco mais de cuidado. O vereador relatou que alguns funcionários estão recebendo 
salário com o valor do antigo valor e pede que atualizem. Pediu também que 
realizassem a limpeza urbana de alguns pontos e que estes estão gerando mal 
cheiro, assim devolvendo a palavra a mesa. O sr. Presidente também agradece ao 
deputado NEILTON DIÓGENES pela valorosa contribuição e fala sobre o 
pagamento do décimo terceiro na data de aniversário, assim mostrando a 
responsabilidade da casa e com o povo. Ressaltou a reunião que aconteceu na 



 

 

manhã de ontem para a semana mundial do autismo que será realizada no período 
de 31 à 02 de abril. A palavra é repassada ao vereador EWERTON VICTOR que 
saúda formalmente a todos. O vereador justifica a ausência na sessão solene por 
motivos de saúde. O vereador falou sobre o privilégio de poder homenagear sua 
mãe em vida, ela que contribuiu tanto com o poder público durante trinta anos. O 
vereador parabeniza a organização da festa de são josé que mesmo de forma 
improvisada, foi tão bem realocada. Agradecer ao deputado NEILTON DIÓGENES 
pela ótima doação. O vereador parabeniza a gestão pelo elo de comunicação com a 
CAERN, que o mesmo havia cobrado na sessão passada e havia sido resolvido. 
Falou também sobre as estradas vicinais e que o mesmo aguarda ansiosamente. 
Reforça o pedido de limpeza da praça de eventos para que as pessoas possam 
continuar com a prática da caminhada. O vereador parabeniza pelo evento da 
semana do autismo e pede que não só no evento, mas que o poder executivo possa 
promover capacitações para os profissionais que cuidam desses alunos. A 
capacitação contínua é muito importante para o processo. O vereador solicitou ao 
executivo para que possam ser feita a retirada das podas em alguns locais da 
cidade e devolve a palavra a mesa. O sr. PRESIDENTE passa a palavra a vereadora 
MEYRE BEZERRA que cumprimenta a todos os presentes na casa do povo e a 
todos os ouvintes formalmente.  Parabeniza a toda organização da corrida do Zé. 
Parabenizou a vereadora ERINAIDE NEGREIROS pela homenagem e também 
parabenizou o presidente da câmara pelo belíssimo evento. Se disse honrada 
durante todo o evento e também a toda a equipe. Parabenizou também a vereadora 
STEFANYE pela Lei de proteção a mulher e se dispôs com qualquer tipo de 
contribuição. Estendeu o convite a toda equipe dos festejos do padroeiro São José e 
a todos do auto de São José. Parabenizou Aurita pelo evento da saúde, realizado no 
período de carnaval. Falou e parabenizou a gestão pela negociação dos precatórios. 
Prometeu falar com o secretário de Educação para montar estratégias de 
capacitação dos cuidadores e professores do nosso município. O senhor presidente 
voltou a falar do grandioso evento e das emoções vivenciadas na noite da sessão 
solene. O vereador RENATO JUNIOR reforça o pedido do poder executivo sobre as 
podas de plantas serem realizadas durante a semana, até a quinta-feira. O vereador 
RUAN agradece a gestão por terem atendido as trocas das lâmpadas e também o 
tapa buraco e também a negociação dos precatórios. O vereador MINERVANIO 
falou da importância de criar Leis que possam homenagear pessoas em vida. E o 
senhor presidente se diz envolvido em realizar essas homenagens a todos que 
fazem história. O projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, 
recebendo os parabéns de todos os presentes. Não tendo mais nada para tratar o 
sr. Presidente declara encerrada a sétima sessão ordinária.  

 


